

聚力产业兴县 护航实体经济

## 实干奏响“春日奋进曲”

华山镇坚定不移走好新型工业化之路

本报讯(融媒体记者 李超 马强 王昶杰)一年之计在于春,开局起势见精神。开年以来,华山镇工业集中区内多家企业铆足干劲忙生产、赶订单、拓销路,以踏实肯干的精神不负春光“加速跑”,以昂扬向上的激情在春天奋进,生产车间内焊花闪耀四溅、厂房机械轰鸣,呈现出一片热火朝天的繁忙景象。

江苏双鹏钢结构工程有限公司是一家集仓储、加工、销售于一体的综合性贸易企业,主要从事钢材销售、钢结构生产、安装及维护等相关配套工程的钢结构生产。公司副总经理孙益通告诉记者,一期厂房于去年5月份建成,7月份正式投入使用,

二期项目厂房也顺利完工,目前正在进行配套设备的安装调试,近期也将投入使用。为提高生产工艺水平,该公司积极引进高端激光切割智能设备,能够极大提升原材料利用率,降低生产能耗。

与双鹏钢结构工程一样,华山镇工业集中区丰华包装印刷产业园内,正在赶制订单的徐州金点包装制品有限公司,连日来生产车间内也格外忙碌,工人们各自岗位上抓紧作业,井然有序地操作着各种机械,数台印刷设备正满负荷高效运转。

徐州金点包装制品有限公司创立于2011年,是一家专注于产品形象策划、设计、生产和销售为一体的

现代化不干胶印刷企业,主要从事各类车贴、小标签等高端不干胶印刷制品。

从2011年开始研发团队只有两个人,到今年公司已经有32名设计师;从一年只有几十个的彩稿设计,到现在一年设计的大概有3000个到4000个彩稿。设计研发团队和彩稿数量的变化,是该公司产品和品牌得到市场认可的有力见证。在金点包装公司,专业设计师团队正聚焦产品定位、品牌设计,致力于为客户提供前卫、精美、个性化的外观解决方案。公司销售经理杨小东告诉记者,企业将始终如一地坚守初心,在不断推陈出新中引领行业向前发展,对企

业的未来发展充满信心。

在该公司厂房内,一台价值两百余万的数码印刷设备住进了“VIP”包房。该设备结合丝网印刷和胶印的优点,具有印刷产品质量可靠、色彩精确、模切精准的特性,该款数码印刷设备也弥补了传统印刷耗时、制作工序繁琐的难题,可为客户实现小订单、个性化的生产。

新的一年,华山镇将迅速行动、勇猛奋进,坚定不移走好新型工业化之路,坚持实现全年奋斗目标,为全力打造省际边界地区县域发展新高地作出华山镇贡献。

## 立足高质量发展 铸造“钢铁”之基

欢口镇机械制造产业园抢抓订单促生产

本报讯(融媒体记者 陆润清 李超 李驰)进入2024年以来,位于欢口镇的丰县机械制造产业园各生产企业铆足干劲拼开局,抢抓订单促生产,朝着夺取首季“开门红”的目标奋力前进。

“我们这个生产线主要是以酯硬化水玻璃为主,实现全自动混砂,自动翻转起模。”该公司制造部部长李贞全告诉记者。

李贞全还介绍,相比于之前的人工翻转起模,自动翻转起模机采用柔

性控制系统,使得整机不仅运动平稳,而且起模周期连续可调,便于整条铸造生产线的同步调整,因此,自动翻转起模机不仅效率高,而且模型良品率也更高,为烘干、浇铸等工序奠定了良好基础。为满足国内外客户订单需要,当前该公司全天24小时三班倒抓生产,每天可实现80吨的铸钢件产能。

徐州金沙湾机械配件公司主要产品为铸钢件,而与之相邻的徐州天炬机械有限公司主要产品则为铸铁件。在公司射芯机生产线上,操作工人穿

戴防护用品,正将一件件规格不一的砂壳“新鲜出炉”。

作为徐州金沙湾机械配件有限公司的兄弟企业,天炬机械具有一流的产品设计、研发和制造能力,是工程机械行业内少数拥有全生产工序的厂家之一。为提高产品附加值,天炬机械积极拓展产品应用领域,在兼顾工程机械铸件的同时,逐步向铁路道轨、风电行业用铸件生产及加工领域迈进。

“我们公司主要产品是针对工程机械行业,例如三一、中联、徐工等主

要配套。现在根据我们公司战略规划,今年开始做风电、高铁上一些企业配套,像上下支撑之类的配件在中车风电上使用。”徐州天炬机械有限公司总经理徐仁广说道。

全县高质量发展暨新型工业化推进大会吹响了奋进的号角,新的一年,欢口镇将锚定目标加压奋进、紧抓快干务实落实,在招商引资、项目建设、优化营商环境等方面,积极探索新型产业化、工业化发展路径。

凤城快览

fengchengkuailan

## 丰县小伙尤浩夺得世界杯金牌

本报讯(融媒体记者 路硕)北京时间3月10日晚,2024年国际大体联体操世界杯巴库站落幕,

中国队以2金3银的成绩收官。丰县小伙尤浩以14.900分的好成绩夺得金牌,卫冕成功。

## 我县干部职工积极参与公益无偿献血活动

本报讯(融媒体记者 刘北侠 马强 陆润清)用热血传递爱心,用爱心关爱生命。连日来,我县干部职工学习雷锋精神的热情高涨,积极参与公益无偿献血活动,以实际行动传递奉献精神。

在丰县献血屋,机关干部职工和市民踊跃前来参与献血,大家在工作人员的指引下排队,填表登记、健康检查、初筛化验,现场秩序井然。

“这是我第一次献血,三月份是‘雷锋月’,响应号召,尽一

份自己的绵薄之力。”市民孙光立告诉记者。

无偿献血是公益活动,是服务群众、回馈社会的一种良好方式。大家纷纷表示,献血就是一次爱心的传递,人人奉献一点爱心,就可以用点滴热血筑造人间爱心长城,为社会倾注更多的力量。

点滴凝大爱,热血聚真情。献血屋工作人员倡议:请您在身体健康和条件允许的情况下,积极加入无偿献血的行列,以实际行动拯救更多的生命。

## 丰县2023年度河长制工作荣获优秀等次 位居全市第一

近期,徐州市河长办下发了《关于2023年度全市河长制工作评估的通报》,从“河湖长制日常工作、河湖长履职保障、幸福河湖建设、河湖空间管控、水环境整治

治、河湖日常管护”七大方面对各地河湖长制专项工作进行了量化评估,其中丰县河长制工作在全市县(区)以第一名成绩获得“优秀”等次。来源:丰县水务局

## 第十六届全国煤炭行业职业技能竞赛裁判员培训班在江煤科技举行

本报讯(融媒体记者 庄小茹 吴念)日前,由中国煤炭工业协会竞赛办公室组织的第十六届全国煤炭行业职业技能竞赛裁判员培训班,在徐州江煤科技有限公司开班,全国近50家煤业集团公司相关人员参加培训。

本次培训为期5天,将分别针对瓦斯救护、单轨吊司机以及

矿山救护三个工种的裁判员进行比赛理论和实际操作的双重培训指导,企业相关负责人表示,本次裁判员培训班将紧紧围绕以人为本、立足实战的标准,为裁判员提供专业指导,用实事求是、公平公正的裁判精神为本次技能竞赛的成功举行奠定良好基础。

## 团县委等部门联合开展学雷锋活动

本报讯(融媒体记者 马刘相冉)近日,丰县团县委联合县消防救援大队、县卫健委、县文明办等多家单位在孙楼街道陈楼村幸福小院开展“青春志愿行 奉献新时代”学雷锋活动。

活动中,志愿者们拿着理发工具一边用娴熟的技术为老人们修剪头发,一边与老人们唠家常、聊心事,现场充满欢声笑语,热情

周到的服务,让辖区老人们感受到了浓浓的关怀,受到了大家一致好评。

在义剪的同时,志愿者们还进行了健康科普、法治、防范电信诈骗、消防安全等多项安全宣传,并提供免费问诊,教导老人们一起做“手指操八段锦”,用真诚的服务温暖人心。

## 爱心义剪暖人心 真情服务在穆楼

本报讯(融媒体记者 马刘相冉)为弘扬和践行雷锋精神,营造良好社区氛围。近日,孙楼街道穆楼村开展“学雷锋·文明实践我行动”主题活动,用实际行动传递爱心与正能量。

活动现场,前来理发的村民络绎不绝,穆楼村爱心人士运用

娴熟的理发技术,根据大家的喜好和要求细心服务。看着理出的清爽利落的发型,村民纷纷露出满意的微笑。

此次义剪活动,让村民在家门口就能享受到免费理发,延续了无私奉献的雷锋精神,营造了邻里和谐、互助友爱的良好氛围。

## 婚俗改革树新风 非遗剪纸送新人



本报讯(融媒体记者 陆润清 刘相冉 杨进博)为进一步推进全县

婚俗改革工作,倡导全社会形成正确的婚姻家庭价值取向,弘扬简约适

度、现代文明的婚俗新风。近日,丰县民政局婚姻登记中心开展“婚俗改革树新风,非遗剪纸送新人”——丰县婚俗改革主题宣传活动,以婚姻家庭和谐促进社会和谐,以文明婚俗推进城市文明建设。

丰县民政局通过发放倡议书、移风易俗签名墙、非遗剪纸送新人等形式多样的活动为新人送上祝福,并让新人们在踏入婚姻殿堂之初树立正确的婚姻观、家庭观,绘就“婚俗新风”底色,促进婚姻家庭的和谐发展。

在丰县民政局婚姻登记处,数十对新人围坐一旁,在丰县剪纸传承人张智老师耐心指导下,新人们共同剪出属于自己的“囍”字,现场氛围欢快

而温馨。

张老师说:“剪纸艺术中所体现的优秀传统婚俗文化,值得大家了解与传承,就像美好的婚姻需要以剪纸时的真心、耐心和细心去对待,就能收获幸福和快乐。”

现场还为新人们举办了集体颁证仪式,婚姻家庭辅导室刘艳梅老师现场传授新人如何经营美好婚姻之道,并向新人普及婚姻家事法律法规,帮助新人建立积极良性的夫妻相处模式。特邀颁证师“江苏省最美家庭”代表苏娟为新人颁发结婚证,祝福新人们新婚快乐,倡导新人们要树立风雨同舟、相濡以沫、责任至上、互敬互爱的婚姻理念。

## 春风催新绿 植树正当时

## 开展第十个植树节自然资源规划局宣传局

本报讯(融媒体记者 陆润清 卓娅)日前,县自然资源和规划局组织工作人员开展以“履行植树造林义务、创建国家森林城市”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂条幅、设立咨询台、发放宣传资料、赠送小礼品等多种形式,向过往群众大力宣传植树节的意义、自然资源保护、森林防火等相关政策法规知识,并现场解答群众咨询。

“我们丰县环境越来越好了,植树节老百姓多种树多栽花,人人都爱护花草树木,爱护我们自己的家园。”市民卜女士告诉记者。

2024年,我县在遵循耕地非农化、基本农田非粮化的前提下,科学造林,见空插绿,计划造林0.47万亩。完善农田林网4.27万亩,建设省级绿美村庄14个,四旁植树80万株,森林抚育0.5万亩,重点实施重点区域森林植被提升、农田林网建设、村庄绿化三大绿化工程,推动我县生态文明建设不断迈向新台阶。

丰县自然资源和规划局号召全县人民履行爱绿植树造林义务,每人栽植3—5棵,为建设美丽丰县、生态宜居丰县,尽自己的一份责任和义务,在全县迅速掀起植树造林的高潮,携手共建全国森林城市。



本报讯(融媒体记者 路硕)连日来,丰县住建局园林服务中心积极开展新老城区行道树补栽工作,进一步提高和丰富城区绿化景观效果。

吊装树木、放树入坑、培土压实……在东环路绿化工程施工现场看到,工人们互相配合、干劲十足,在机械的辅助下,春季补栽工作有序进行。

“根据新老城区行道树补栽工程,近期针对新城区补栽任务完成中阳大道(沙支

河~振丰路),栽植广玉兰105棵。东环路(南环路~北环路),榉树280棵。”丰县住建局园林服务中心相关负责人说。

为确保补栽工作有序开展,县住建局园林服务中心组织专业技术人员进行前期排查统计,并制定详细的补栽方案。栽植过程中,统筹考虑景观效果、生态效益和群众需求,因地制宜选择树种,采取随运苗、随栽种、随浇灌的方式,确保苗木栽植质量,有效提升苗木成活率。

“现在到处都是绿荫、草坪、花园,每到周末,就带孩子出来逛逛,心情也跟着变好了。”市民李先生高兴地说。

拥抱春天,为绿充“植”。下一步,县住建局园林服务中心将充分利用良好天气抢时间、赶进度,高标准、高质量完成城市绿化各项工作,全力提升丰县新老城区绿化品质,努力为广大群众营造优美、整洁、宜居的城市生活环境。

## 厉行节约 不剩饭菜



温馨提示:  
谁知盘中餐,  
粒粒皆辛苦。